
Leistungssport/Jugendsport  
 

HESSISCHER SEGLERVERBAND e.V.  
Leistungssport: Reinhard Linke, Am Seeblick 16, 35759 Driedorf 
Tel.: 0163-7546530, Mail: jugendobmann@hsev.de 
 

 

 
  
 

Bankverbindung des HSeV:    Waldecker Bank Korbach, IBAN: DE92 5236 0059 0100 1449 24 

11-21 Opti - Online Theorie 
___________________________________________________________________________________ 

 

Wann:   jeden 1. und 3. Montag im Monat von 17:00 Uhr bis ca. 18:15 Uhr 

  Start: 17.05.2021 

 

Wo:    Videoplattform Zoom  

 

Trainer: Benedikt Walkembach 

 

Wer:  Opti B, auch ohne Regattaerfahrung. Bootshandling ist Voraussetzung. 

 

Anmeldung: bis 14.05.2021 über Manage2Sail 

               (https://www.manage2sail.com/e/40507d89-e927-473b-8e16-db50d7568c16) 

 

Kosten: Keine 

 

Sonstiges: Du hast Spaß am Segeln, aber wenn dein Trainer dir zuruft, dass dein Leebändsel 

flattert, hast du keinen Schimmer was du tun sollst? Oder du wolltest schon immer 

wissen was zum Teufel der Streckbug sein soll, dann bist du hier genau richtig. In 

unseren kleinen Theorieexkursen machen wir dich fit fürs Regattasegeln und geben 

dir die richtigen Kniffe und Tricks auf den Weg, um voll durchzustarten. Dabei 

steigen wir locker ein und steigern uns bis zu komplexen Themen der 

Regattataktik, Aerodynamik und Wetterkunde. Untermalt wird das ganze 

spielerisch durch praktische Übungen in Virtual Regatta, um gelerntes direkt in die 

Tat umzusetzen.  

  Du hast Interesse, gemeinsam mit anderen Seglern aus ganz Hessen auf eine 

Entdeckungsreise zu gehen? Dann melde dich online an. Wir freuen uns auf dich.  

Euer 

Jugendvorstand des HSeV 

Jugendobmann:  Reinhard Linke, siehe oben 

Das Kleingedruckte 

 

 
Jeder Teilnehmer erklärt mit seiner Anmeldung sein Einverständnis, dass personenbezogene Daten, wie Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummern und E-Mail-Adressen zum Zweck der Organisation 

und Durchführung von Segelveranstaltungen gespeichert und veröffentlicht werden dürfen. 

 

 

Der Hessische Seglerverband übernimmt   keine Haftung für Personen- und Sachschäden. Die laut Klassenvorschrift vorgeschriebene Sicherheitsausrüstung für die Teilnehmer und ihrer Boote wird zum Wassertraining 

vorausgesetzt. Die Boote müssen den Anforderungen des Reviers entsprechen und es muss eine Haftpflichtversicherung bestehen. Bei Nichtbefolgen von Anweisungen des Trainers bzw. des verantwortlichen 

Betreuers kann ein Ausschluss von weiteren Trainingsmaßnahmen erfolgen. Die Betreuung findet nur auf dem Wasser statt (bzw. nach Absprache mit Eltern). 

 

 

Der Sport vermittelt Grundwerte, die in der Gesellschaft von elementarer Bedeutung sind. In kaum einem anderen gesellschaftlichen Bereich werden Werte wie Toleranz, das Prinzip der Chancengleichheit, das 

Leistungsprinzip und der Grundsatz der Fairness so konsequent vorgelebt, praktiziert und eingeübt wie im Sport. Eine Grundregel des Sports ist das Verbot des Dopings, das dem Fairplay widerspricht, sowie die 

Chancengleichheit und das Leistungsprinzip außer Kraft setzt. Sieger wird sonst nicht der beste Athlet, sondern der, der bereit ist, die größten gesundheitlichen Risiken, um des Siegens willen auf sich zu nehmen.
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